



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2022年1月26日 星期三
辛丑年十二月廿四日 壬寅年正月初四日

总第8448期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lvrb@126.com



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

出席省十三届人大五次会议的辽源代表团继续审议省政府工作报告及其他报告

为推动新时代吉林全面振兴 全方位振兴集聚力量

本报讯(记者 王茵)1月25日下午,出席省十三届人大五次会议的辽源代表团继续审议省政府工作报告;审查计划报告;审查预算报告;审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告。

依法监督;要聚焦中心工作开展监督,突出监督精准性,选好监督议题,注重监督实效性,积极探索巡视巡察同人大监督贯通融合;要加强和改进代表工作,积极探索全过程人民民主的实践形式。

李兆宇代表认为,省人大常委会工作报告站位高远、简洁精炼、亮点纷呈、内容充实。在学习报告中深切感受到,过去一年,省人大及其常委会坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,旗帜鲜明讲政治,坚持加强重点领域立法,大主题立法同小切口立法相结合;坚持围绕省委阶段性重点工作开展监督工作,充分体现了监督的韧性,这些经验和成绩非常值得我们学习借鉴。

下一步,我们要围绕市政基础设施建设、城市绿化等重点领域,做好立法工作,持续加强

依法监督;要聚焦中心工作开展监督,突出监督精准性,选好监督议题,注重监督实效性,积极探索巡视巡察同人大监督贯通融合;要加强和改进代表工作,积极探索全过程人民民主的实践形式。

朱永丰代表说,报告全面贯彻“三新一高”发展要求,充分体现实事求是精神,总结工作客观实际,谋划发展与时俱进,部署任务具体务实。特别是报告提出的今年八方面重点工作,既有稳的措施,也有进的招法,完全符合中央精神和我省实际,尤其在项目建设和产业发展上,明确了一系列重点任务和着实施措,充分体现了省委、省政府的责任担当和务实精神,感受到了谋发展、促振兴的精气神。下一步,要聚焦落实决策部署,充分发挥“两个作用”;要聚焦净化政治生态,深化“三不”一体推进;要聚焦营造干事氛围,强化干部作风监督;要聚焦提升治理能力,不断健全完善监督体系。要聚焦落实

“三化”要求,从严从实加强队伍建设。邵志刚代表说,韩俊省长所作的政府工作报告内容全面、总结到位,对今年工作的部署具体可行,具有很强的操作性和指导性,我完全赞成。通过学习报告,让我心情振奋、信心满满。做好新时代人大工作,必须学习贯彻落实好中央人大工作会议上习总书记的重要讲话精神,牢牢把握人大“四个机关”的定位要求,四个“坚持党的全面领导”这一最高政治原则,在体现人大政治担当上下功夫,以良法促发展,保障善治,正确监督、有效监督、依法监督,真正做到民有所呼,我有所应,推动人大代表、常委会组成人员、专门委员会组成人员、机关干部这“四支队伍”的履职意识和履职能力“双提升”。

张爱民代表说,韩俊省长的报告,统筹全局、立意高远,尊重经济规律,尊重群众意愿,符合我省实际,是一份增动力、聚合力的好报告。报

告充满人文关怀,让企业对吉林人才振兴充满信心。建议:一是千方百计优化人才环境,大力吸引人才,更好留住人才。二是整合全市医疗资源,把辽源市肿瘤治疗事业做优做强。三是成立辽源职业教育大学,布局高等本科职业教育,为辽源乃至全省振兴发展提供强有力的人才支撑和智力支撑。

王中代表结合自己的工作领域建议:一是推动金融

机构给予创新型企业一些特殊的金融支持。二是利用辽源传统装备制造业的产业优势和当前的能源需求,深度挖掘绿色发展空间,积极融入“陆上风光三峡”等重大产业布局,找准政策结合点,抢抓发展机遇,推动一批绿电产业项目在辽源落地落实。三是从省级、市级层面建立工作专班,强化与吉煤集团合作,推动汽车配套产业和绿电产业深度融合。

市领导开展“千村示范”创建工作调研暨春节走访慰问活动

本报讯(记者 汪琳 魏利军)为巩固脱贫攻坚成果,推进“千村示范”创建工作,切实履行包保部门责任,1月25日,市委常委、宣传部长程伟博率队前往东丰县三合乡五道梁村,开展“千村示范”创建工作调研暨春节走访慰问活动。

在五道梁村,程伟博一行实地踏查了“千村示范”创建工作谋划项目地点,详细了解基础设施、人居环境整治、村集体经济、产业项目运营等相关情况。程伟博强调,实施好乡村振兴战略,事关广大农民根本福祉,事关农村社会繁荣发展。县乡党委和各级包保部门要深刻认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意义,主动适应新发展阶段,推动工作重心从脱贫攻坚转向乡村振兴。以更高的标准、更严的作风,抓好抓实“千村示范”创建工作,进一步明确工作重点、压实包保责任,补短板、强弱项,打通服务群众的“最后一公里”,打造示范创建样板村,积极推动党中央和省、市委决策部署落地生根、取得实效。

程伟博一行还先后走访

慰问了困难党员刘长和、脱贫户李成生以及包保脱贫户韩贵福、韩喜兰、李福,为他们送去慰问金和生活物资。每到一户,程伟博都与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活状况、实际困难和诉求,并送上新春祝福,鼓励他们要坚定信心,保持乐观向上的心态,保重身体、安心过年。相信在党和政府的关心帮助下,他们将不断改善生活条件,逐步过上更美好的新生活。

市委宣传部和相关部门单位主要领导参加活动。

程伟博一行还先后走访

西安文联、文养结合示范基地、新时代文明实践基地正式成立

本报讯(记者 汪琳 王彦雨)近日,西安文联、文养结合示范基地、新时代文明实践基地在西安社区福利中心正式成立。市委常委、宣传部长程伟博出席成立仪式并讲话。

程伟博在致辞中指出,三个机构的同时成立,是西安民生事业发展上的里程碑,为人民群众搭建了一个集文艺创作、养老宣传、文明实践、新时代文明实践学习的新平台、新阵地。要以此为契机,深入贯彻全心全意为人民服务的宗旨,把丰富的文化资源利用好,把基地的作用发挥好,主动创新、打造亮点,并形成联动机制,将其融入全市文化振兴“一盘棋”工作中,切实做好

基层宣传文化阵地建设和精神文明创建工作,不断增强人民群众的文化获得感、幸福感,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,全力推动辽源文化事业高质量发展。

程伟博强调,要以文艺为“指明灯”,不断加强党对文艺工作的领导,主动融入区委、区政府的工作大局,积极发挥“定盘星”作用,团结引领广大文艺工作者坚持正确的文艺方向,认真履行文联工作职能。坚守为人民服务的宗旨,把丰富喜闻乐见、具有地方特色的文艺作品,不断培养更多优秀文艺人才;要以文养为“助推器”,根据不同老年群体的特点,对接社会资源,

将各类机构、协会、艺术团与基地衔接,丰富老年群体的社交活动,创新文化服务形式和内容,充分调动老年人参与文化生活、参与文化建设的积极性,着力构建“文化养老”体系;要以文明进步为“重头戏”,灵活运用阵地资源,通过开展政策宣传、健康培训、法律讲座、读书看报、棋牌娱乐等丰富多彩的文明实践及志愿服务活动,及时传递习近平新时代中国特色社会主义思想及爱老敬老政策,全面提升群众的“精气神”,补足老年人的精神之钙,逐步实现居家养老、医疗服务、精神娱乐全覆盖,让老年人能够老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

程伟博强调,要以文艺为“指明灯”,不断加强党对文艺工作的领导,主动融入区委、区政府的工作大局,积极发挥“定盘星”作用,团结引领广大文艺工作者坚持正确的文艺方向,认真履行文联工作职能。坚守为人民服务的宗旨,把丰富喜闻乐见、具有地方特色的文艺作品,不断培养更多优秀文艺人才;要以文养为“助推器”,根据不同老年群体的特点,对接社会资源,

民生实事,让人们真切感受到“我为群众办实事”实践活动带来的成效。

越是细微处,越是彰显为民服务温度,越需要拿出实招硬招。聚焦群众急难愁盼问题,用心用情用力解决基层难事,一件一件抓落实,努力让群众看到变化、得到

民生实事,让人们真切感受到“我为群众办实事”实践活动带来的成效。

越是细微处,越是彰显为民服务温度,越需要拿出实招硬招。聚焦群众急难愁盼问题,用心用情用力解决基层难事,一件一件抓落实,努力让群众看到变化、得到

民生实事,让人们真切感受到“我为群众办实事”实践活动带来的成效。

越是细微处,越是彰显为民服务温度,越需要拿出实招硬招。聚焦群众急难愁盼问题,用心用情用力解决基层难事,一件一件抓落实,努力让群众看到变化、得到

民生实事,让人们真切感受到“我为群众办实事”实践活动带来的成效。

越是细微处,越是彰显为民服务温度,越需要拿出实招硬招。聚焦群众急难愁盼问题,用心用情用力解决基层难事,一件一件抓落实,努力让群众看到变化、得到

民生实事,让人们真切感受到“我为群众办实事”实践活动带来的成效。